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Klembów, dnia 22 kwietnia 2026 roku 
 

PROTOKÓŁ NR 26 
z posiedzenia Komisji Budżetowej, Rozwoju Społeczno - Gospodarczego  

i Mienia Komunalnego Rady Gminy Klembów  
w dniu 22 kwietnia 2026 r. 

 
W dniu 22 kwietnia 2026 r. odbyło się posiedzenie Komisji Budżetowej, Rozwoju Społeczno - 
Gospodarczego i Mienia Komunalnego.  
 
Komisja odbyła posiedzenie w składzie: 
Ewa Wioletta Chacińska – przewodnicząca komisji; 
Halina Adamska – członek komisji; 
Sylwia Bielec – Michalska – członek komisji; 
Stanisław Ireneusz Jachacy – członek komisji; 
Emilia Magdalena Kamińska – członek komisji; 
Andrzej Zbigniew Pisarek – członek komisji; 
Jadwiga Gabriela Szewczyk – członek komisji; 
Edyta Tlaga – członek komisji. 
 
W posiedzeniu Komisji uczestniczyli również: Wójt Gminy Klembów pan Rafał Mathiak  
oraz Skarbnik Gminy. 
Porządek posiedzenia: 
1. Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie Gminy Klembów. 
2. Informacja na temat źródeł finansowania zadań gminy ze środków zewnętrznych. 
3. Omówienie informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Klembów za I kwartał 2026 r. 
4. Sprawy różne. 
5. Zapoznanie się z korespondencją wpływającą do Rady Gminy Klembów. 

 
Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Ewa Chacińska.  
Ad. 1. 
Pani Skarbnik Małgorzata Zagroba omówiła szczegółowo stan gospodarki odpadami pod kątem 
bilansowania się wydatków i wpływów z opłat. Wyjaśniła, że na dzień obradowania komisji, na 
koncie opłat za gospodarowanie odpadami widnieje nadwyżka (wynikająca z 2024 r.), która 
może być wydatkowana jedynie na cele gospodarowania odpadami. Wykonanie budżetu wynosi 
108% co oznacza, że wydatki bilansują się z wpływami z tego tytułu.   
Pan Wójt poinformował, że w kwietniu 2026 r. wpłynął wniosek firmy RDF Sp. z o.o. (Nr KRS: 
0000398025 REGON: 145849705, NIP: 7582350657) o waloryzację wynagrodzenia o 15%  
w związku ze wzrostem cen paliw i energii. Ustawa z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień 
Publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320, ze zm., dalej „Pzp”) art. 439 Pzp – nakłada na 
zamawiającego – tu na Gminę Klembów, obowiązek zawarcia w umowie (na roboty budowlane, 
usługi lub dostawy powyżej 6 miesięcy) postanowień określających zasady zmiany 
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wynagrodzenia, gdy zmienią się ceny materiałów lub koszty. Z kolei art. 455 ust. 1 pkt 4 Pzp –  
to podstawa do zmiany (aneksowania) umowy w przypadku wystąpienia nieprzewidywalnych 
okoliczności (np. drastycznych wzrostów cen w wyniku nadzwyczajnych wydarzeń rynkowych). 
Aktualnie została wysłana do firmy odpowiedź, że wniosek jest zasadny jednak poproszono  
o szczegółową wycenę z kalkulacją kosztów, dla uzasadnienie wysokości podwyżki.  
Po otrzymaniu stosownych dokumentów zostanie podjęta decyzja w tej sprawie. Umowa 
zawarta przez Gminę Klembów z firmą RDF Sp. z o.o. obowiązuje do grudnia 2026 r. Kolejny 
przetarg będzie ogłaszany na jesieni a umowa zawierana także na dwa lata. 
Ad. 2. 
Pan Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów omówił wnioski o dofinansowania z zewnętrznych 
źródeł, jakie zostały złożone w I kwartale 2026 r. z uwzględnieniem wniosków spoza tego okresu, 
co do których jeszcze nie zakończyło się postepowanie.  
Każdy z członków komisji otrzymał tabelaryczną informację o złożonych oraz toczących się 
naborach na zewnętrze finansowanie. Przedłożona informacja zawiera stan na dzień 
obradowania komisji.   
Ad. 3.  
Pani Skarbnik Małgorzata Zagroba omówiła szczegółowo sprawozdanie z wykonania budżetu 
Gminy Klembów za I kwartał 2026 rok.  
Ad. 4. 
Poruszony został temat budowy oczyszczalni ścieków oraz planów na skanalizowanie Gminy. 
Pan Wójt Rafał Mathiak udzielił odpowiedzi na pytanie, które dotyczyło budowy Stacji 
Uzdatniania Wody w Klembowie (dalej „SUW”). Wyjaśnił, że budowa SUW pozwoli na 
przyłączenie do kanalizacji około 10 tysięcy gospodarstw. Plan zakłada powstanie stacji zlewnej 
– tylko w Klembowie, z założeniem dostępności jedynie dla mieszkańców Gminy. Aktualnie,  
do końca maja 2026 r. sporządzany jest PFU, który jest niezbędny do uzyskania decyzji 
środowiskowej a następnie rozpocznie się budowa. Co do kanalizacji zostały przedstawione 
ogólne plany na tą inwestycję. Koszty są tak wysokie, że trzeba ją planować na kilka lat. 
Ad. 5. 
Radni zapoznali się z korespondencją wpływającą do Rady Gminy Klembów.  
 
Przewodnicząca Komisji pani Ewa Chacińska zamknęła posiedzenie.   
 

                                                                             Przewodnicząca Komisji  
/-/ Ewa Chacińska 


